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BbinonHuTe oencrBue:

1) 5,27-10; 6)96,04:10;
2)0,632 - 100; 7)63200:1000;
3)3,78 - 1000; 8)10,6:100;
4)5,7 - 10; 9)25,2:100;
5) 0,125 - 1000; 10) 82,6:10.
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OepXxXum nyTb K 6eperam
3anagHou Adpuku, roe
XuBeT
camas donbLias nArywka
B Mupe. ¢




Y3HauTe, Kak ee 30BYT, BCTaB/B
nponyLleHHble Yncna:

)= = :15=1,25;
2)184,5:15 == =
3= = :51=3,26;

4)72,38: (3,7+6,3)
5)( 6,8-2,6):21= :
6) (1 +§j§ ) * 12= 40,8
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1,85 |12,3 | 7,238 (10,24 |18,75 |166,26 |2,4




Bbina nonmMaHa nfarylka, Kotopas
Becuna 3kr 306r. [InnHa ee Tena
cocTaBndana 34 cm, a C y4eTom
BbITAHYTbIX HOI — 81 cM. Jlaryuiky -
ronuad Hegapom HasBariu UMeHeMm
BETX03aBETHOro BefiukaHa — oHa u
BrpaBAy BenvKaH cpeau penTunum.




A Tenepb 4 Xo4y Bac NO3HAKOMUTL C
CaMbiM ObICTPOHOIMM XUBOTHbIM Ha
nnaHete. YTobbl y3HaTbL, KTO 3TO HAOO

peWwnTb YpaBHEHNSA:




1) 2z +3,8=8;
2)3y- 5,7=6,3;

3) 2,8+4d+3,7=13,3;
4) 11,87- 4p=7,39;

5) 15,4+5k=23,8 ;

6) (6,2-7r)+3,8=4,4.
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cnocobeH pasBuBatb ckopocTb A0 120 kKm/4 n
ObICTPO MEHATb HanpaBneHne 6era, oH cambli
ObICcTpbI B MUpe. enapa AEUCTBUTESBHO
MOXET HECTUCb KaK BUXPb. HEBEPOATHO, HO
9TOT 3BEPL 3a KaKUX-TO

2 CeKyHObl C MecTa MOXET pa3BUTb CKOPOCTb 65
km/4ac! A notom B6exatb co ckopocTbto 110

km/yac! 'enapg - camoe 6bICTPOHOroE XXNBOTHOE
N3 Ha3eMHbIX

mnekonuTamowmx. CkakoBas nowlagp,
HanpumMep, MOXeT 6eXxaTb CO CKOPOCTbIO YyThb

Bbie 70 km/4ac, a cobaka nopoabl 6op3as oKosno
65 km/4yac. OgHako B OTnn4ue OT HUX, renapa

MOXXET pa3BnNBaTb TAKYO HEBEPOATHYHO
CKOPOCTb TOJIbKO Ha KOPOTKUX ANCTaHUUNAX.




[ipaBu/ibHO -

HenpaBu/ibHO -




SAdAAHNE MO TYNaiv

Pewwu 3agaHue, OKPyYrJiin oTBeT A0 LeJibiX,
BCTABb NMocrieaoBateJibHO B TEKCT
KAPTO4YKHMN OTBETbI U PACCKaXu O
XKXNBOTHOM.
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[TpoBepb cebs:

Ecnu Bbl pelunnu npaBunbHO, TO Y Bac JOMMKHA
nony4YnTbca hammnus N3BeCcTHOro y3bekckoro

Matematuka dllb , KOTOPbIN Hanucan
couynHeHue «Kmroy apugpmemuku». OH B cBOeu
paboTe U3MOXUI YYEHUE O AECATUYHbIX

OpoosX.
« Ecnu cosnanu Bce DYKBEI - OUEHKa «5»
 Ecnn 1 nnu 2 BykBbl HE CoBMNanu — oueHkKa «4»
 Ecnun 3 nnu 4 BykBbl HE COBMNanu — oLUeHKa «3»
Ecnu Bbl XOoTUTE, YTOOLI 3a peLleHne TecTa
OLIEHKY NOCTaBUIMN B >|<ypHan obBeauTe ee B

KPY>KO4eEK.




BoOT 1 3aKOHYMNOCbL HaLle
nyTellecTBme

* 4TO NoHpaBmMnochL Ha ypoke?

* UTO MHTEpPECHOro Bbl y3HanNm?

» Kakne TpyaHOCTWN BCTPETUMUCHL Ha
nyTn?

* Hag 4em elle Hago nopaborartb?




B kabuHeTe maTemaTuKu Ype3BblHanHas
cutyauumsa — nponana BonwebHasa KHura
C npaBuraMv AeMcTBUN Han
AeCATUYHLIMU apobamMKn. [1na noucka
3rIoyMbILUSIEHHUKA OPraHu3yroTcs
«[leTeKTUBHbIEe areHTcTBa».Bbl
AOJIKHbI onpeaennuTb €ro NnpuMeThbl .




